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Dans ce dossier se trouvent les
résultats du questionnaire proposés
aux personnes interrogés ou ayant vu 
 notre questionnaire sur internet. pour
obtenir des réponses nous avons
partager notre questionnaire sur les
réseaux sociaux, nous sommes allés
interrogés des personnes dans Bayeux,  
nous en avons parlé a notre entourage
également nous avons contacté les
offices de tourisme près de Bayeux. Les
résultats de ce questionnaire nous
permettrons de   faire une analyse de
la notoriété concernant le camp de
vaussieux.  
Au total, nous avons reçu 211 réponses. 



Cette enquête contient des questions
ouvertes et fermés. 
La première partie du questionnaire
concerne les personnes ayant déjà
participé à l'évènement. Puis la
deuxième partie  porte sur les autres
évènement aux alentours de Bayeux
et dans la région.  



Dans un premier temps, nous pouvons
remarquer que sur toutes les personnes
interrogés  89,9% soit 187 personnes ne
connaissent pas le Camp de Vaussieux.



Les participants ont été satisfait de
l'évènement 70% ont attribué la note de 4 et
30% la note de 3.

La majorité des personnes ayant participé a
l'évènement y sont allés en 2019. 



50% des personnes ont connu le Camp de
Vaussieux grâce aux bouche à oreille. Puis à
l'aide des journaux et des affiches/flyers.



Les prestations préférées sont les
manoeuvres militaires.  

Ainsi 83,3% des personnes ayant participé  à
l'évènement sont prêt à y retourner. 



Egalement des personnes connaissent
l'évènement mais n'y sont jamais aller par
manque de temps ou par manque
d'intéressement 



Nous pouvons remarquer que 71,2% sont
intéressés par l'histoire. 



Et donc 88,4% ont déjà visité des lieux
historiques à Bayeux. 
Les principaux lieux cité sont la Cathédrale
de Bayeux, la Tapisserie de Bayeux, le musée  
de la Bataille de Normandie ainsi que le
musée d'art et d'histoire Baron Gérard.
 
  



 Par la suite, 43% des personnes connaissent
d'autres reconstitutions historiques dans la
région.  
Les principaux évènements cité sont les fêtes
médiévales de Bayeux, les plages du
débarquement et le Parc Ornavik.



Plus de la moitié des personnes interrogées
sont prêts à assister à un prochain Camp de
Vaussieux. 



Pour finir, les personnes interrogées
représentes principalement les 46-55 ans,
36-45 ans et les 15-25 ans. 


